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YBaxaemas Onbra! Ypeannasmel 4 XJJaMUIUM IIePea0TCs IIOJIOBHIM ITyTEM U SABJISIOTCS
BO30yOUTENSIMU BOCIIaIUTENbHBIX 3a00/1€eBaHNY MOYEII0I0BhIX OPTaHOB U y XKEHIIWH, U Y MyK4HWH (B
TOM YKCJIE OHM MOTYT OBITh MPUYMHON Balero nucTuTa). Y XKEHIIUH IPU BOCIATUTEIbHEIX
3a00J1eBaHUSX TeHUTAIMN ypearia3Mbl 4acTo 00HAPYKUBAIOTCS BO Barajiniie U MelKe MaTKH,
MOXKET CIIyKUTh IPUUUHON OeCIIIofus (3TO JOCTOBEPHO N0Ka3aHO) U BHIKU[LIIIEH (00HAPYKUIN
ypearyia3aMbl B aMHUOTUYECKOM XKUAKOCTH). Y KEeHIITNH pa3BrUBaeTcs OeCIyiofne BCIeACTBUE
BBIpaKE€HHBIX CKIIEPOTUYECKUX U3MEeHEeHUH (asiyIoNnueBLX TPYyO BIIOTE A0 UX 00TypaIuHy,
OECTPYKIIMY SMUTENNs, HapyIleHre BHYTPHOPTaHHOTO KPOBOOOpaIleHusI. Y MyKUUH ypearnaa3Mbl U
XJIAMHUIUY BBI3LIBAIOT BOCIAIUTEIbHEIE 3a00/IeBaHUS IPEACTAaTeIbHON KeJIe3bl, CEMEeHHBIX
IIy3BIPHKOB, MOYEBOTO IIY3hIPSI, MPUAATKOB sinueK. Jleuenrue HasHavaeTcs OJHOBPEMEHHO o6oum
mapTHepaM, IPUYeM BO BPEMS JIeYeHUs U [0 MOJTyYeHUs OTPUIATEIbHOT0 KOHTPOIBHOTO pe3yiibTaTa
He PeKOMEH[yeTCs KUTh I10JI0OBOM KU3HBIO. [IninTe, eciiu OYAYT ellle BOIIPOCHI.



